

感谢这个初秋让我们相遇

□本报菏泽第五届七月七相亲大会在东盛·公园1号盛大举行
□百只熊猫卖萌、VIP高端约会成就爱的传奇,缔造爱的海洋

本报菏泽8月24日讯 23

日,本报联合共青团菏泽市委、菏泽市妇联、东盛·公园1号共同举办、四君子集团提供特别支持的大型社会公益活动——第五届“七月七”相亲大会盛大启幕。在为期两天的相亲活动中,众多单身男女齐聚东盛·公园1号售楼处广场上演全城热恋。本届相亲大会除了现场精彩互动节目外,VIP高端相亲约会更是把气氛推向高潮,俊男靓女不仅能近距离接触,还赢得橄榄油、四君子酒及由东盛·公园1号提供的iPad大奖。

“我们四个人都报名了,姐妹一起相亲还能相互把关。”23日上午,位于东盛·公园1号售楼处广场上的本报相亲大会会场,4名青春靓丽的姐妹花正在一起说笑着观看相亲资料。她们时而用手机拍下中意者的联系方式,时而一起讨论哪些相亲者可以进一步了解。其中一位女孩告诉记者,她们几人都是闺蜜,因为各种原因目前还是单身,在得知本报相亲大会之后,便相约一起报名,希望借此机会找到适合自己的另一半。

相亲现场缤纷多彩的互动节目,养眼的帅哥美女、随处可见的呆萌熊猫宝宝,整个相亲会场无不散发着温馨与浪漫。

为方便单身人士更快地找到适合自己的另一半,活动现场,工作人员将近千份报名者信息精心制作成展示卡,并按照不同的年龄段,将信息分别悬挂在公主区、王子区、君子区、淑女区和中老年区。为让尽量多的单身男女都找到自己的另一半,工作人员还在每一个展区都留有许多空白展示卡,现场报名的单身人士可以及时将自己的信息补充到展区。

本次相亲大会最吸引眼球的莫过于VIP高端现场约会活动。为给优秀单身男女提供更深层次的相处、了解,本次相亲大会挑选了部分优秀单身人士开辟高端约会专场。近30名优质单身男女在布置极为浪漫的专属约会区进行5分钟心动约会。由于参加本次VIP专属约会的都是些俊男靓女,因此活动一开始便吸引了众多眼球,现场报名更是火爆,一些优质单身人士的父母



前来相亲大会的市民络绎不绝,不少市民要求现场报名。

及亲朋好友还组成亲友团在附近把关助威,不少单身人士还赢取了橄榄油、四君子酒及由东盛·公园1号提供的iPad终极大奖。

本届相亲大会除了各种精彩的相亲互动节目外,现场

近百只可爱的熊猫宝宝也成了一大亮点,不少单身男女纷纷与熊猫合影留念。本次活动持续两天,为不少工作忙碌的单身人士提供了充裕的相亲时间。活动现场,单身人士或

独自或结伴观看相应展区信息,他们或记录或现场直接打电话约见,通过各种方式寻找属于他们的幸福。



在得知本报相亲大会的消息后,岳先生第一时间报了名,23日一早他就来到相亲大会现场,寻找自己的有缘人。在参加VIP专属约会之前,岳先生并不知道有抽奖环节,只是抱着找对象的目的参与进来,没想到在第一轮环节的幸运抽奖中,便被抽中,而最后的终极大奖竟也被他拿去。而让岳先生更为高兴的是,在现场约会环节,他也找到了自己的意中人,准备接下来多接触接触增进了解。

“家人还不知道我报名参加相亲大会,准备等另一半定下来之后再领回去给父母一个惊喜。”岳先生手捧两份大奖高兴地对记者说道。

◀26岁的岳先生连中两奖,喜获iPad。

找到意中人更喜获大奖



“女神”受追捧,“第一天就接到了20多个电话”



VIP高端现场相亲会现场不乏美女帅哥。

“第一天就接到了20多个电话,真的没想到自己这么受欢迎。”24日下午,记者在连线一位

相亲报名者询问相亲进展时,这位女士高兴地对记者说。

张女士今年25岁,大学毕业

后进入一家国企工作,如今参加工作已经两年,虽然之前也谈过男朋友,但最终还是因异地恋分手。在得知本报相亲大会报名后,张女士便抱着试试的心态报名。

23日上午,张女士就和朋友相约一起来到相亲会场看看有没有合适的单身男士。不想过了没多久,就接到一位单身男士打来电话询问她的情况。这让张女士有些意外,也有些兴奋。

23日下午,在过程中。张女士的每一次接电话,表情有些羞涩,跟对方交谈。自从相亲大会以来,由于张女士的相亲资料

留了联系方式,而张女士的条件又确实很优秀,因此不少单身男士给打电话询问。

张女士的QQ上因为相亲加她好友的男士也不在少数。“真没想到自己这么受欢迎。”张女士告诉记者,虽然打电话咨询的单身男士不少,但她对爱情的态度却很慎重,在了解对方的情况后会作出筛选,认真对待双方感情,直到找到自己的另一半。

